11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2009 11:36:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2009 14:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176715/answer/176716




[Toka3aTenu CriepMOTpaMMEl HOPMaJIbHEIE.

[TogBHMKHOCTB TOXKE HOPMaJjibHas, TaK KakK eClIi CyMMa aKTUBHO-IIOJBUKHBIX ¥ MaJIO-IOABUKHBIX
cnepMaTo30uaoB Beie 50%, TO 3TO HOpMa.

WmuTe Opyryio NpuUyuHy.



